

**WYJAŚNIENIA (2) TREŚCI  
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Nr OR.VII.272.6.2016 pn.:

**„Przebudowa ulicy Ocickiej w Raciborzu”**

Informuję, iż zwrócono się do zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczącej w/w postępowania. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm.), **przedstawiam poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:**

**Pytanie nr 3**

Przedmiar robót – zapytanie w/s pozycji nr 88, a mianowicie:

- ile słupów i na jakie podlegają wymianie /żelbetowe, wirowane, stalowe/,
- jakiej wysokości słupy,
- czy przewidziany jest montaż wysięgników.

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający informuje, iż w poz. 88 ujęto do wymiany 2 szt. słupów na słupy z żerdzi wirowanej E 10,5/10 o długości żerdzi 10,5 m, oraz iż nie przewiduje się montażu wysięgników.

**Pytanie nr 4**

Proszę o podanie obwodów drzew wskazanych do wycinki – przedmiar robót poz.2.

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający informuje, iż drzewa ujęte w przedmiarze robót poz.2 posiadają następujące obwody pnia mierzone na wysokości 1,3 m: 165 cm, 161 cm, 111 cm, 149 cm, 156 cm, 196 cm, 157 cm, 184 cm, 194 cm, 139 cm, 67 cm, 150 cm, 151 cm, 134 cm.

WICESTAROSTA

Marek Kurpis

KIEROWNIK REFERATU  
ADMINISTRACYJNEGO  
A. Chwałczyk  
Andrzej Chwałczyk